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Kedvezményezett	neve:	Mecsekérc	Környezetvédelmi	Zrt.	

Konzorciumi	tagok:	

- GEOCHEM	Földtani	és	Környezetvédelmi	Kutató,	Tanácsadó,	és	Szolgáltató	Kft.;	
- ROTAQUA	Geológiai-,	Bányászati	Kutató	Mélyfúró	Kft.	

A	szerződött	támogatási	összeg:	1	767	306	218	Ft	

A	támogatási	mértéke	(%):	55,8	%	

A	projekt	kezdési	dátuma:	2016.	szeptember	1.	

A	projekt	tervezett	befejezési	dátuma:	2018.08.30.	

A	projekt	tartalma:	(forrás:	Logframe)	

A	 GINOP-2.1.1-15	 keretében	 támogatott	 „Energetikai	 célú	 földtani	 kutatási	 projektek	
rendszerbizonytalanságának	 csökkentése	 a	 Mecsek-hegység	 déli	 előtere	 földtani	 modelljének	
validálása	példáján”	című	projekt	elsődleges	célja	a	releváns	földtani-szerkezeti	modell	validálása,	és	
erre	épülve	a	Mecsek-hegység	déli	előterének	energetikai	célú	földtani	megkutatása,	mely	magába	
foglal	 műszer	 és	 módszerfejlesztést	 és	 eredménye	 a	 vizsgált	 terület	 geotermikus	 potenciáljának	
felmérése.		

A	 projekt	 fő	 tevékenységei	 közé	 tartoznak	 a	 területre	 vonatkozó	 adatgyűjtés,	 a	 terület	 szeizmikus	
szelvényekkel,	 valamint	 kutatófúrással	 történő	 megkutatása,	 a	 kapcsolódó	 terepi	 térképzés	 és	
laboratóriumi	vizsgálatok,	valamint	a	kapcsolódó	platform	független	felhasználói	 felület	elkészítése,	
mely	 elősegíti	 felhasználók	 közötti	 hatékony	 kommunikációt	 a	 mérési	 adatok	 strukturált	
megosztásával.		

A	 projekt	 konkrét,	 piaci	 viszonyok	 között	 is	 hasznosítható	 ipari	 kutatási	 eredménnyel	 szolgál:	 a	
rendelkezésre	 álló	 és	 új	 ismeretek	 szintetizálásával	 és	 átgondolásával	 egy	 geotermális	 kutatási	
protokoll	 kerül	 kidolgozásra.	 E	 kutatási	 protokoll	 szakmai	 ajánlásként	 alkalmazható	 lesz	 hasonló	
projektek	esetén,	csökkentve	ilyen	projekteknél	az	önkormányzatok	és	befektetők	kockázatát.	

A	projektet	a	Szellemi	Tulajdon	Nemzeti	Hivatala	is	kutatás-fejlesztési	tevékenységnek	minősítette.		

A	MECSEKÉRC	Zrt.	a	pályázatot	háromszereplős	konzorciumi	formában	nyújtotta	be.	A	MECSEKÉRC	
Környezetvédelmi	Zrt.,	mint	konzorcium	vezető	mellett	két	helyben	működő	kis-	és	középvállalkozás:	
a	GEOCHEM	Földtani	és	Környezetvédelmi	Kutató,	Tanácsadó,	és	Szolgáltató	Kft.,	valamint	a	ROTAQUA	
Geológiai-,	Bányászati	Kutató	Mélyfúró	Kft.	vesz	még	benne	részt.	A	projektben	vállalt	ipari	kutatási	és	
kísérleti	 fejlesztési	 eredmények	 létrehozását	 és	 hasznosítását	 a	 három	 fél	 együttesen	 kívánja	



megvalósítani,	ugyanis	a	három	gazdasági	társaság	kutatási,	szakmai	és	üzleti	kompetenciái	kiegészítik	
egymást,	 a	 jövőbeni	 hasznosítás	 (ami	 a	 GINOP	 pályázat	 legfontosabb	 elvárása	 és	 indikátor	
követelménye)	kizárólag	e	három	cég	együttműködésében	valósulhat	meg.	

A	projekt	a	jelentős	gazdasági	és	társadalmi	problémákkal	küzdő	dél-dunántúli	térségben	valósul	meg,	
mely	 térségre	 épp	 az	 innovatív	 fókuszú	 gazdaságfejlesztési	 akciók	 hiánya	 jellemző.	 E	 hátrányos	
helyzetű	 térségben	 egy	 állami	 tulajdonú	 vállalat	 és	 a	 helyi	 kis-	 és	 középvállalkozások	 hatékony,	
innováció-orientált	 együttműködésének	 óriási	 szerepe	 van,	 az	 ilyen	 projekt	 kooperációk	
mindenképpen	 támogatásra	 érdemesek	 és	 jelentős	 multiplikatív	 gazdaságösztönző	 hatást	
indukálhatnak.	Tehát	a	támogatási	kérelemben	foglalt	projekt	térségi	fejlesztéspolitikai	szempontból	
is	nagy	jelentőséggel	bír.	


